Паспорт для царя пущи

Первый генетический паспорт для зубра в Беларуси будет составлен в 2010 году. Со временем все белорусские зубры «получат» такие документы.

- Генетическая паспортизация необходима для оздоровления белорусской популяции зубров, говорит заведующая лабораторией генетики животных Института генетики и цитологии Национальной академии наук Беларуси Мария Михайлова.
- Близкородственное скрещивание животных ослабляет их иммунитет, повышает заболеваемость. Новые технологии помогут решить эту проблему, формировать генетически здоровые пары.

В Беларуси обитает 864 зубра. За последние 15 лет численность этого вида животных выросла в 3 раза, сообщает БЕЛТА. Таких успехов удалось добиться во многом благодаря расселению зубра по территории страны, что позволило создать девять вольноживущих стад.

Ф.Муха

Источник: Рэсп.-2009.-24 снеж.-С.2.